

Депутаты приняли бюджет единогогласно

15 декабря состоялось очередное заседание городской Думы, в повестке которого стояли вопросы внесения изменений в муниципальную целевую программу дополнительных мер социальной поддержки населения и изменений в муниципальную целевую программу создания системы кадастра недвижимости, изменений в муниципальную целевую программу энергосбережения; прошло уточнение бюджета текущего года в части перемещения средств в рамках утвержденного бюджета, субсидий и ассигнований, выделенных из областного бюджета. Главной же темой заседания стало принятие заключения комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту бюджета городского округа «Город Лесной» на 2011 год и утверждение в окончательной редакции бюджета городского округа «Город Лесной» на 2011 год. Накануне заседания, как обычно, прошла предварительная проработка вопросов в депутатских и согласительных комиссиях.

Первой выступила директор РКЦ Ирина Карякина, представившая проект решения Думы о внесении изменений в целевую программу дополнительных мер социальной поддержки населения городского округа «Город Лесной». В частности, она отметила, что в Управлении образования сложилась экономия бюджетных средств в сумме 253,2 тысячи рублей. Данную экономию предложено направить на приобретение новогодних подарков для воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений. Изменения, по словам Ирины Михайловны, не повлияют на общий объем финансирования целевой программы, вопрос рассмотрен как на социальной, так и на бюджетной комиссиях, и рекомендовано их принять. Депутаты решили вопрос положительно, и таким образом, 2010 воспитанников ДОУ Лесного получают новогодние подарки. Кроме того, подарки по программе мер поддержки получают и воспитанники школы-интерната 63.

Далее, после депутатского обсуждения с участием главы городского округа Виктора Гришина, главы администрации Василия Румянцева и специалистов администрации, были внесены изменения в муниципальную целевую программу «Создание системы кадастра недвижимости на территории городского округа «Город Лесной» на 2008-2011 годы» в части уточнения расходов на 2011 год, в том числе здесь рекомендовано ускорить работу по межведомо и паспортизации дорожной сети. Затем была скорректирована муниципальная целевая программа по энергосбережению в городском округе.

Заместитель председателя городской Думы Александр Городилов представил



заключение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту бюджета ГО «Город Лесной» на 2011 год, состоявшихся 8 декабря. Александр Александрович зачитал, какие из предложений, полученных в ходе публичных слушаний, приняты к рассмотрению, а какие – нет. В частности, по предложению Игоря Алибекова рассмотрен вопрос о деятельности МУП «Технодом». В итоге из бюджета Лесного на 2011 год исключены расходы на выделение субсидий в размере 1 миллиона 700 тысяч рублей управляющей компании «Технодом». Также принято предложение директора РКЦ

о выделении предприятию дополнительно 51 тысячи рублей на оказание перечня услуг населению по погребению, так как Постановлением главы администрации городского округа исполнение функций специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории городского округа возложено на МУ «РКЦ».

Начальник Финансового управления Ирина Трапезникова, представляя бюджет-2011 на утверждение депутатам, заострила внимание, что по объективным причинам в последний момент в лоно бюджетного финансирования вернулись два учреждения – МУСП «Солнышко» и Центр диагностики и консультирования: в 2011 году они останутся получателями бюджетных средств. Но значительного влияния на итоговые цифры бюджета это, по словам Ирины Николаевны, не оказало. Таким образом, бюджет городского округа «Город Лесной» на 2011 год принят депутатами единогогласно.

Во второй части заседания были произведены уточнения бюджета-2010. Здесь в связи с введением новой системы оплаты труда и уже прошедшей оптимизацией численности персонала внешкольных учреждений Управление образования попросило перенаправить субсидию из областного бюджета, выделенную ранее на данные учреждения, в сферу дошкольного образования, где эти средства нужнее. Также субсидию на оплату труда главе администрации городского округа предложено перенаправить на смету администрации. Эти меры позволят в полной мере израсходовать денежные средства, выделенные из област-

ного бюджета. Депутаты поддержали данные инициативы. Далее рассматривались перемещения субсидий из местного бюджета. Здесь вопросов от депутатов практически не возникло, уточнения были приняты. Были увеличены бюджетные ассигнования КЖКХ, МУСП «Санаторий-профилакторий «Солнышко», перенаправлена экономия по МУ «Отдел культуры» с Центральной городской библиотеки (в связи с итогами торгов на проведение ремонта крыльца) на покрытие кредиторской задолженности 2009 года школ дополнительного образования по коммунальным расходам и на нужды городского музея. Кроме того, получено согласие депутатов на перемещение ассигнований с фонда оплаты труда сотрудников ОВД Лесного на летний оздоровительный отдых детей сотрудников. Также решены вопросы с субсидиями «Технодому», ОАО «АТП», МУП «Энергосети» (с внесением в связи с этим шагом изменений в перечень неотложных мер на 2010 год по программе организации бесперебойного электроснабжения на территории городского округа) и КБл, перемещением ассигнований Управлению образования для увеличения расходов дошкольного образования, связанных с текущим ремонтом детских садов, в основном проводимым во исполнение предписаний санэпиднадзора, на ремонт кровли школы 62 и на оплату договора с АТП по перевозке продуктов питания для ДДУ в связи с увеличением тарифов и договор с «Технодомом» на обслуживание общих коммуникаций гаража. При обсуждении уточнений в бюджет депутатами было отмечено, что нередко им недостаточно времени на детальную проработку важных вопросов, так как, на их взгляд, необходимые документы и разъяснения предоставляются на комиссии несвоевременно.

Далее депутаты утвердили план работы Счетной палаты городского округа на 2011 год, который представила ее председатель Наталья Шатунова, и рассмотрели в разделе «Разное» вопросы взаимодействия городской Думы со средствами массовой информации.

На следующей неделе депутатский корпус планирует провести последнее заседание уходящего года.

Наталья ФРОЛОВА.

Акция

Дни милосердия

С 9 декабря т.г. по 20 января 2011 года на территории Свердловской области проводятся Дни милосердия – важнейшая благотворительная акция на Среднем Урале. Вот уже 15 лет во многих городах области силами общественности и при участии городской власти в это время проводятся социально значимые акции.

В Лесном разработан и реализуется комплекс благотворительных и добровольческих мероприятий, в том числе Декада инвалидов, рождественские мероприятия для детей, посещение социальных учреждений, акции, направленные на оказание поддержки и помощи нуждающимся гражданам. Так, в декабре уже проведены: книжная выставка «О тех, кто не плачет» (в ЦГБ

им. Бажова); семейный праздник в творческом объединении «Лучики» и игровая программа «Новогоднее путешествие по странам мира», подготовленная Детской библиотекой для детей второго детского отделения ЦМСЧ № 91; с 20 по 25 декабря проходят новогодний концерт и конкурс снежных фигур в подростковых клубах № 3 и № 6... С ближайшими мероприятиями, посвященными Дням милосердия, можно ознакомиться ниже.

Кроме того, в декабре подводятся итоги благотворительной и добровольческой деятельности. Чествование лучших благотворителей состоится 20 января 2011 года в театре эстрады, Доме правительства и Законодательном собрании Свердловской области.

План мероприятий, посвящённых Дням милосердия

Дата проведения	Наименование мероприятий	Место проведения
28 декабря в 17.00	Новогодний праздник для детей-инвалидов	МОУ «Центр диагностики и консультирования»
25 и 28 декабря	Новогодняя сказка	Подростковый клуб №1 «Росток»
28 декабря	Праздничная программа «Встречи у новогодней елки»	Подростковый клуб №2 «Буревестник»
6 января	Акция «Милосердие»: поздравление ветеранов ВОВ	Подростковый клуб №4 «Орленок»
24 декабря	Выставка работ воспитанников	Подростковый клуб №4 «Орленок»
25 декабря	Праздник «Коляда»	
26 декабря	Благотворительный спектакль «Щелкунчик» для детей работников строительных организаций	Центр детского творчества
29 декабря	Новогодняя дискотека	
6 января	Зимние забавы во дворе клуба для детей микрорайона	Подростковый клуб №1 «Росток»
6 и 8 января	Праздничная программа «Зимние святки»	Подростковый клуб №2 «Буревестник»
6 и 8 января	Спартакиада во дворе. Рождественские колядки	Подростковый клуб №3, №6

Подготовила Анастасия СЕРГЕЕВА.



КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ «ПЕРВЫЙ» КООПЕРАТИВ

Сделай это сегодня!

Возьми займ в КПК «ПЕРВЫЙ»

Сегодня Анастасия взяла займ под две свои зарплаты в КПК «Первый». Она купила путевку и поедет отдыхать на море. Ее самолет вылетает уже завтра.



Не откладывай свои планы на завтра. Сделай это сегодня.

АДРЕС: г. ЛЕСНОЙ, ул. МИРА, 15, СВЕРДЛОВА, 26 (сб., вс. - выходные). ТЕЛЕФОН 3-99-14.

Деньги – это не проблема